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２００８年の幕が開きました。サポーターの皆様におかれましては、晴れやかな気持ちで新年を迎えられた

ことと思います。群馬県こどもエコクラブ事務局も、気持ちを新に昨年にもましてがんばっていきたいと思いま

す。本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

過日、お知らせいたしましたとおり、「第１２回群馬県こどもエコクラブ交流会」が１月１９日（土）に開催され

ます。１２月下旬時点の活動発表クラブ等をお知らせします。なお、「参加申込を忘れた！」というクラブがあ

りましたら、まだ間に合いますので早めに群馬県事務局までお知らせください。出展できる壁新聞もお待ちし

ております！！ 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

ササポポーータターーズズ・・ニニュューースス  

ぐんまけんこどもエコクラブ 

 

 

 

主催 群馬県 前橋市 高崎市 
 

 

 

 

 

 

第１２回群馬県こどもエコクラブ交流会 

日時 平成２０年１月１９日（土）１３：００～１５：３０  
会場  前橋市総合福祉会館（前橋市日吉町二丁目１７－１０） 

《活動発表クラブ》（予定） 

高崎北小エコクラブ 地球防衛隊 

前橋市児童文化センター環境冒険隊 

Ｅａｒｔｈ Ａｎｇｅｌｓ            

元総社エコクラブわんぱく探検隊 

緑の少年団 

 

《壁新聞出展クラブ》（予定） 

高崎北小エコクラブ 地球防衛隊 

元総社エコクラブわんぱく探検隊 

前橋市児童文化センター環境冒険隊 

しらさわエコキッズクラブ 

Ｅａｒｔｈ Ａｎｇｅｌｓ 

  太田市立中央小学校エコクラブ         

大泉町立西中学校１年 

    高崎市立京ヶ島小学校 

《体験ブース出展クラブ》（予定） 

元総社エコクラブわんぱく探検隊 

 前橋市児童文化センター環境冒険隊 

〈昨年度の交流会の様子より〉 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

晴地球あ 

☆―編集後記―☆ 

正月恒例のニューイヤー駅伝、箱根駅伝を

テレビ観戦しました。たすきを繋げるとい

う熱い思いがひしひしと伝わってきまし

た。今年は、温室効果ガスの排出削減に本

格的に取り組むべき京都議定書の第１約

束期間が始まる年ですね。この美しい地球

を私達もしっかりと次の世代へ繋いでい

きましょう。（小渕）  
 

地球温暖化対策 

「一村一品知恵の環づくり」事業 

 しらさわエコキッズクラブが優秀賞を       

受賞しました！！ 
「一村一品知恵の環づくり」事業とは、都道府

県地球温暖化防止活動センターが中心となって、

地域の創意工夫を活かした優れた取り組み（一品）

を都道府県ごとにとりまとめることを通じ、地域

の温暖化対策の一層の推進を図る取り組みのこと

です。    

群馬県では５２件の応募があり、しらさわエコ

キッズクラブの、「地域における環境教育活動」が、

優秀賞に選ばれました。「ポイ捨て禁止カンバン」

作成・設置などの地域に根ざした活動は、素晴ら

しいですね。 

 

 

「２００７こどもエコクラブ活動事例集」 

 活動報告をお願いします！！ 
１２月下旬に原稿募集の案内を郵送させていた

だきましたが、今年度も県内各クラブの活動をま

とめた「活動事例集」を作成します。 

 県内のこどもエコクラブの活動が盛り上がるよ

うに、各クラブの情報を集めた楽しく役に立つ事

例集を作成したいと思いますので、ご協力よろし

くお願いいたします。完成した「活動事例集」は、

３月上旬に各クラブに発送する予定です。 

 
 

   

 

 

 

 

《これまでの登録》 

 

群馬県       

クラブ数    １０４クラブ 

メンバー数    ３，７６８人 

サポーター数    ３１３人 

（平成２０年１２月２７日現在） 

〒371-8570 群馬県前橋市大手町１－１－１ 

群馬県環境政策課内 こどもエコクラブ群馬県事務局 

Tel 027-226-2817 Fax 027-243-7702 

E-mail  ob-h@pref.gunma.jp 
URL   http://www.pref.gunma.jp/cts/contents? 

CONTENTS_ID=46651 

１月３１日（木）

までに原稿の提出

をお願いします。 

     
    参加者募集中です！！ 

２月９日～１１日に行われる関東教育ミーティ

ングの案内を１２月号で行いましたが、定員に

まだ余裕がありますので、ぜひ御参加ください。

今回は１０日に行われる分科会の題名を載せて

おきます。詳しい内容はホームページを御覧下

さい。 
●学校と環境教育  
●地域の森林に学ぶ環境教育の仕組み作り  
●教えない環境教育ここにあります  
●自然体験とこころの教育  
●全国２９国立公園の中の尾瀬国立公園  

 ～尾瀬の魅力を探す旅～  
●誰と手を組む？～連携の成功要因と課題～  
●「地球温暖化」って実際どうなの？私たちどうする？  
●体験プログラム（プロジェクトアドベンチャー、ネ

イチャーゲーム、プロジェクトワイルド、プロジェ

クトウエット等）  
【問い合わせ先】国立赤城青少年交流の家

http://akagi.niye.go.jp/ 


